



«Арго» не может подвести
Более полувека эта четырёхэтажная хрущёвка не видела ремонта

Стр. 3



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



№ 78 (26624)
24 июля 2018 года
вторник
www.regionorel.ru
org@idorel.ru
Издаётся с 22 марта 1917 года

16+

75-я ГОДОВЩИНА ОСВОБОЖДЕНИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Славим подвиг танкистов!

В Мценском районе отметили 100-летие со дня рождения Героя Советского Союза танкиста Ивана Любушкина и 75-летие освобождения города Мценска от немецко-фашистских захватчиков



Живые цветы
к мраморной
плите и
Вечному
огню
как символ
нашей памяти

Фото Андрея Сасина

КРЕПЧЕ СТАЛЬНОЙ БРОНИ

Торжественный митинг, посвящённый 100-летию со дня рождения Ивана Тимофеевича Любушкина, состоялся 20 июля на мемориальном комплексе гвардейцам-танкистам у деревни Первый Войн Мценского района. Память героя приехали почтить глава региона Андрей Клычков и члены правительства области, и. о. председателя Орловского областного Совета народных депутатов Михаил Вдовин и депутаты парламента, активисты областной молодёжной поисковой организации «Огненная дуга», ветераны и труженики Мценского района, а также родственники и земляки Ивана Любушкина.

— Я приехала из Мукачевского района Тамбов-

ской области, с родины своего дяди, — рассказала Валентина Домашенко, племянница Ивана Любушкина. — Он родился в многодетной семье, где было две дочери и четверо сынов. Дети рано остались без матери. Отец воспитывал их в одиночку, отказался сдать в интернат. Иван Тимофеевич любил школу, ноходить получалось через день или через два: в семье попросту не хватало на всех обуви. В 17 лет мой дядя уехал на работу. Сначала на кирпичный завод, потом — в пожарную часть.

Когда началась война, он ушёл на фронт. На этом месте под Мценском Иван Любушкин подбил девять танков, за что был представлен к Золотой Звезде Героя Советского Союза, получившим это высокое звание за подвиг на орловской земле.

Стр. 3

именем, установлены две мемориальные доски. В колонне Бессмертного полка всегда несут портреты своего отца и дяди, которому было чуть более 20 лет.

Глава региона Андрей Клычков отметил символичность того, что день рождения Ивана Любушкина совпал с днём освобождения Мценска от немецко-фашистских захватчиков.

— Осеню 1941-го именно здесь, у деревни Первый Войн, старший сержант Иван Любушкин совершил бессмертный подвиг. Благодаря таким людям, как он, стала возможной победа над гитлеровцами. Иван Тимофеевич был первым Героем Советского Союза, получившим это высокое звание за подвиг на орловской земле.

Стр. 3



Почётный караул у бюста героя-танкиста Ивана Любушкина

КАНИКУЛЫ

Лето — ЭТО маленькая жизнь

Около 67 тысяч орловских детей охвачено всеми видами летнего отдыха в первую и вторую смену.

— том, как проходит отдых детей, говорили на аппаратном совещании, которое провёл глава региона Андрей Клычков. Особое внимание этим летом было уделено отдыху детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Отдых 17 воспитанников Нарышкинской школы-интерната организован в Адане. На Чёрном море в лагерях «Артек», «Орлёнок» и «Смена» отдохнуло 171 ребёнок.

Кроме загородных лагерей организованы активные мало затратные формы отдыха детей. Это палаточные лагеря, туристические слёты и походы, экологические отряды, оборонно-спортивные лагеря.

На период третьей смены укомплектован педагогический и медицинский состав во всех лагерях, вожатые прошли специальную подготовку. Работа по безопасности детского отдыха проводится совместно с профильными ведомствами. Организуются учебные тренировки на случай чрезвычайных ситуаций. За период первой и второй летних смен чрезвычайных происшес-

ЦИФРЫ
347
оздоровительных учреждений принимали детей на территории Орловщины в 1-ю и 2-ю смену;

18,5
тысячи детей отдохнули в лагерях с дневным пребыванием;
1280
орловских подростков трудились этим летом в экологических отрядах

ствий не возникло. На летний отдых орловских детей было израсходовано из областного бюджета 44,4 млн. рублей, из местных бюджетов — 48,8 млн. рублей. — К летней оздоровительной кампании 2019 года надо готовиться уже сейчас, — сказал на совещании Андрей Клычков. — И объекты финансирования должны быть не ниже уровня 2018 года.

Ирина ФИЛИНА

ПАМЯТЬ По местам великих боёв

Орловцы приветствовали поезд Памяти, совершивший рейд по маршруту боевой славы в честь 75-летия Курской битвы.

Поезд, который находился в пути с 17 по 20 июля, на орловском вокзале встретили члены правительства

Орловской области, представители городской администрации, активисты поисковых организаций региона, железнодорожники и члены ветеранской организации Орловско-Курского региона РЖД.

— В поезде к нам приехали ветераны и молодёжь из Москвы, Санкт-Петербурга, Волгограда, Курска, Тулы

и, конечно, Орла, — рассказал заместитель начальника Московской железной дороги по территориальному управлению Юрий Кобзарь. — Поезд прошёл по маршруту Москва — Белгород — Прохоровка — Марьинки — Курск — Понтиры и сегодня прибыл в Орёл. Мы показали ветеранам наш замечательный город.

В здании вокзала от имени главы региона Андрея Клычкова гостей поприветствовал руководитель департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области Ирина Гаврилина. Также к участникам поезда Памяти обратился первый заместитель главы администрации г. Орла Олег Минкин. Творческие коллективы города первого салюта порадовали гостей музыкальными и танцевальными номерами.

Затем несколько пассажиров поезда Памяти отправились в сквер Танкистов, чтобы возложить цветы к Вечному огню.

— Орловская земля не менее героическая, чем Сталинградская, — сказала пассажирка поезда Памяти Светлана Аргасцева (г. Волгоград). — Большинство танкистов, которые проявили себя под Сталинградом, сражались потом за Орёл. Мы приехали, чтобы почтить память тех, кто защищал и освобождал наши города.

Хлеб-солёный орловский вокзал

Иван ПОЛЯКОВ



ПАМЯТЬ

По местам великих боёв

Орловцы приветствовали поезд Памяти, совершивший рейд по маршруту боевой славы в честь 75-летия Курской битвы.

Поезд, который находился в пути с 17 по 20 июля, на орловском вокзале встретили члены правительства

Орловской области, представители городской администрации, активисты поисковых организаций региона, железнодорожники и члены ветеранской организации Орловско-Курского региона РЖД.

— В поезде к нам приехали ветераны и молодёжь из Москвы, Санкт-Петербурга, Волгограда, Курска, Тулы

и, конечно, Орла, — рассказал заместитель начальника Московской железной дороги по территориальному управлению Юрий Кобзарь. — Поезд прошёл по маршруту Москва — Белгород — Прохоровка — Марьинки — Курск — Понтиры и сегодня прибыл в Орёл. Мы показали ветеранам наш замечательный город.

В здании вокзала от имени главы региона Андрея Клычкова гостей поприветствовал руководитель департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области Ирина Гаврилина. Также к участникам поезда Памяти обратился первый заместитель главы администрации г. Орла Олег Минкин. Творческие коллективы города первого салюта порадовали гостей музыкальными и танцевальными номерами.

Затем несколько пассажиров поезда Памяти отправились в сквер Танкистов, чтобы возложить цветы к Вечному огню.

— Орловская земля не менее героическая, чем Сталинградская, — сказала пассажирка поезда Памяти Светлана Аргасцева (г. Волгоград). — Большинство танкистов, которые проявили себя под Сталинградом, сражались потом за Орёл. Мы приехали, чтобы почтить память тех, кто защищал и освобождал наши города.

Хлеб-солёный орловский вокзал

Иван ПОЛЯКОВ



Знаний много не бывает

Андрей Клычков пообщался с участниками конкурса «Молодые кадры Орловщины»

Стр. 3



Ни дня без танца

Эта женщина в ансамбле «Молодость» — почти полвека

Стр. 2



Спасибо скажем ветеранам

В регионе идёт активная подготовка к празднованию 75-годовщины освобождения Орловской области от немецко-фашистских захватчиков.

О том, что сделано и что предстоит сделать, обсуждали вчера на аппаратном совещании в администрации области. Забота о ветеранах Великой Отечественной войны в регионе не ограничивается только праздничными мероприятиями. Органами опеки и попечительства обследованы условия, в которых живут ветераны. Учреждениями здравоохранения разработана комплексная работа по диспансеризации ветеранов и обеспечению их льготными лекарствами.

В регионе проходит всероссийская акция «Вахта памяти-2018», в которой участвуют 738 поисковиков. Они уже обнаружили останки 624 солдат, из них два имени установлены.

Большое внимание на совещании было уделено благоустройству и украсению города. Глава региона Андрей Клычков отметил, что все жители и гости должны чувствовать праздничное настроение, поэтому все мероприятия должны пройти на высоком уровне. Среди гостей Орловщины будут делегации из Болгарии, Беларуси, Санкт-Петербурга, Москвы, Курска, Рязани, Смоленска и других городов. И, конечно, все воинские захоронения должны быть приведены в порядок.

Особое внимание на совещании было уделено вопросам безопасности людей во время праздничных мероприятий.

Ирина ПОЧИТАЛИНА

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Андрей Клычков, врио губернатора Орловской области:

— Праздник — это всего лишь дополнительный повод для того, чтобы поблагодарить наших ветеранов, которые победили в войне и потом поднимали Орловщину из руин, восстанавливали города и сёла. Необходимо держать на контроле все вопросы по оказанию помощи ветеранам — медицинской, социальной, бытовой.

Ирина ПОЧИТАЛИНА

ВЫБОРЫ

Определён порядок

На 42-м заседании Избирательной комиссии Орловской области обсуждались важные вопросы по организации единого дня голосования.

В результате утверждён порядок применения средств видеонаблюдения и трансляции изображения, в том числе в сети Интернет. Разработана инструкция по установлению итогов голосования с использованием государственной автоматизированной системы РФ «Выборы».

Определён порядок проведения жеребёрок между кандидатами по распределению эфирного времени на телеканалах и печатной прессе в печатных изданиях.

Также на заседании облизбиркома прошло при участии заместителя председателя правительства Орловской области по внутренней политике Вячеслава Ерохина, председателя избиркома города Орла Владимира Селивановского, представителей Орловского областного народных депутатов, Управления Министерства юстиции РФ по Орловской области, средств массовой информации, работников аппарата облизбиркома.

Ирина ОЗЕРОВА

Продолжение темы на 2-й стр.

УРОЖАЙ-2018

Мокрое небо

Орловские хлеборобы на данный момент обмолотили немногим более 2 тысяч гектаров зерновых.

Дождливая погода мешает развернуть уборочную кампанию в полную силу. Эта проблема обсуждалась на аппаратном совещании у врио губернатора Орловской области Андрея Клычкова.

Как доложил на совещании заместитель председателя правительства Орловской области по АПК Дмитрий Бутусов, сегодня все элеваторы готовы к приемке хлеба, есть запас горюче-смазочных материалов. Но ситуация сложная. Не все фермеры имеют возможность просушивать зерно, а влажность очень высокая, поэтому, скорее всего, придётся убирать хлеб, не дожидаясь, пока колос подсохнет.

Ирина ПАВЛОВА

Добрая овсяница

Свыше 410 тонн семян ценной травы овсяницы сумели заготовить в одном из структурных подразделений компании «Мираторг» в Орловском районе.

Озревший урожай сумели собрать ещё до проливных дождей. Как известно, различные виды овсяницы множеством: её семена используются для улучшения лугов, для ландшафтных целей, формирования газонов. Возможно, что овсяница станет весьма полезной растительной культурой и в кормопроизводстве.

В общей сложности этой травой в подразделении «Мираторг» было занято чуть более 400 га, и полученный урожай семян в 10 ц/га можно считать отличным.

Андрей СЕРГЕЕВ

На эти другие вопросы, связанные с гепатитами, ответил главный инфекционист управления здравоохранения Орловской области Виктория Сергеевна Адоньева в среду 25 июля в редакции газеты «Орловская правда» с 12.00 до 13.00.

</div

РАБОТЕ ВОЗРАСТ – НЕ ПОМЕХА

Ни дня без танца



Фото автора

Эта женщина в ансамбле «Молодость» — почти полвека.

Xореографическому ансамблю «Молодость» из Урицкого района 47 лет, и всё это время руководит им уникальный человек — заслуженный работник культуры РФ Галина Михалёва.

Кроме того, Галина Фёдоровна занимается в Урицком районе в народном хореографическом ансамбле «Молодость» из Урицкого района 47 лет, и всё это время руководит им уникальный человек — заслуженный работник культуры РФ Галина Михалёва.

— По возрасту ли такое хлопотное дело? Не навешают мысли однажды всё бросить? — пытаюсь

в этой жизнерадостной, энергичной женщине нащупать слабину.

— Пойдёт, да, хочется этак по-царски корону на землю швырнуть и сказать: «Хватит!», — смеёт-

ся моя собеседница и продолжает уже сердечно: — Но это не от того, что сил не хватает, надеюсь или возраст сказывается, нет.

Вообще не представляю, что бы я делала, если бы ушла с работы. Больше всего усташа именно от каких-нибудь обидных вещей. Вот уже, например, который год нам автобус обещают, такой необходимый в нашей работе. Мы бы могли по сёлам отдалённым, где люди праздники нечасто видят, такие концерты давать! Да и вообще, без транспорта нам никак — ездить часто приходится, тем более что с нами всегда костюмы, инструменты, реквизит. Но всё вот пока что не получается.

Не так давно мечта нарышкинских артистов была уже совсем близко. Руководство области предложило на паритет с районной властью разделить финансовые траты, уже даже марку автобуса уточнили. Но в последний момент всё неожиданно перенесли, вместо средства передвижения для

культуры был куплен трактор для очистки дорог от снега.

— Я все понимаю, что это было необходимо, — говорит Галина Михалёва, — но наша работа сильно страдает от того, что мы по-прежнему остались без транспорта.

Однако не внимания их не оставляют: если какие-то средства нужны для оформления новых концертных номеров, и местная власть поможет.

В прошлом году вот выделила «Молодость» сто тысяч на новые костюмы. Помогают ансамблю и депутаты облсовета Сергей Потёмкин и Юлия Мальфanova. Галина Фёдоровна показывает одно из последних приобретений — красивые, разноцветные пластики, с которыми ансамбль выступал в одном из своих свежих номеров на недавнем празднике, посвящённом юбилею района.

О том, что ансамбль «Молодость» — это визитка района, говорят большой красочный баннер, который можно увидеть на

трассе на границе Урицкого района. И надо сказать, что выступают танцовщицы с видимыми результатами и серебряными успехами, привозят с каждого конкурса и фестиваля грамоты, дипломы и кубки. Выступали на международных конкурсах в Москве, побывали в Беларусь, Югославии, Болгарии, Румынии, Турции.

Самому старшему участнику ансамбля — за пятьдесят. Возрастные танцовщицы приходят на занятия после работы, часов в семь—восемь вечера. Говорят, что танец подпитывает энергию, позволяет справиться со всеми хондрозами и стрессами. Творчество, оно всегда помогало людям не только эстетически развиваться, но и общаться, так сказать, второе дыхание, когда кажется, что пора уже остановливаться.

Галина Михалёва — не из тех,

кто даст хандре скрутить себя по рукам и ногам. Хотя и в её жизни,

как у любого человека, случаются

моменты, способные выбить,

что называется, из седла. Как это часто бывает, как снег на голову свалилась серёзная болезнь на одного из самых близких людей. Казалось, всё, конец творчества. А без любимого дела — никак! Пересилила себя, продолжила заниматься с теми, кому она тоже очень необходима. Более того, придумала новый номер — интересный, яркий, масштабный, в котором по-настоящему было 12 бутафорских гармошек. Всю дюжину сама с помощью супруга из подручных материалов сделала. Издалека на настоящих не отличишь. Ноу-хау пока не разглашают, хотя уже некоторые артисты сказали, что не против и себя такие завести.

Скоро праздник — день освобождения Орла. Ансамбль «Молодость» будет выступать с четырьмя номерами в праздничной программе. Посмотрите — не покажете.

Анжела САЗОНОВА

Родной район гордится своими артистами

Операция «Кутузов»

Хроника великой битвы.
День за днём.

Продолжение. Начало в № 75

21 ИЮЛЯ 1943 ГОДА

Наши войска на Орловском направлении, преодолевая сопротивление противника, продолжали наступление и продвинулись вперёд от 6 до 15 километров. Противник неоднократными контратаками пехоты и танков пытался задержать продвижение наступающих частей Красной Армии.

В результате упорных боёв наши части севернее Орла заняли 40 населённых пунктов, в том числе районный центр Тельце, железнодорожные станции Думичино, Отрада, Оптуха и крупные населённые пункты Лунёво, Плащанско, Шумово, Лутовиново, Шашкино, Большое Дешинко, Вороново, Карапаново.

Восточнее Орла наши войска сорвались от врага свыше 50 населённых пунктов, в том числе районный центр и железнодорожную станцию Золотарёво и крупные населённые пункты Спасское, Карпово, Ариково, Воскресенка, Красновидово.

При форсировании реки Ока юго-западнее города Мценск младший лейтенант Николай Михайлович Зверинцев, комсорг батальона 858-го стрелкового полка, находясь в боевых порядках роты, первым с возгласом: «За Родину!» бросился в воду, чем воодушевил бойцов. В боях за плацдарм комсорга батальон видели в самых трудных местах. Участвуя в отражении контратаки противника в районе хutorа Сорочий, младший лейтенант Зверинцев был тяжело ранен и умер на руках своих товарищей.

22 ИЮЛЯ 1943 ГОДА

Наши войска на Орловском направлении, встречая упорное сопротивление и контратаки противника, продолжали наступление и, продвинувшись вперёд от 6 до 8 километров, заняли ряд

селёnych пунктов на подступах к городу Болхов.

В боях за деревню Изотово на подступах к станции Золотарёво командир танка 288-го танкового батальона старший сержант Иван Степанович Трубин меткими выстрелами уничтожил два противотанковых орудия и подавил миномётную батарею противника. В этот же день его лётный советский танк Т-70 уничтожил «тигра».

В дальнейшем 97-я танковая бригада попыталась с ходу овладеть деревней Троицкое, но наступила на яростное сопротивление гитлеровцев. Необходимо было вскрыть бражескую оборону, и для разведки боем выслали три танка в том числе танк Трубина. В результате атаки Трубин пробился в тыл врага, уничтожил немецкое самоходное орудие и десятки гитлеровцев, автоматачины с военным снаряжением. В паре с другим Т-70 он

вынудил противника отступить.

22 июля танковый батальон, в котором воевал старший сержант Трубин, накануне сломив сопротивление противника на ручьёве Оптушка, проникнулся вперёд на направление населённых пунктов Суходол и Ильинское, но они оказались сильно укреплёнными. При атаке села Суходол в танк старшего сержанта Трубина попал 2 бронебойных снаряда. Экипаж погиб.

23 ИЮЛЯ 1943 ГОДА

Наши войска на Орловском направлении, преодолевая сопротивление противника, продолжали наступление, прорвавшись вперёд от 4 до 6 километров.

С группой из 14 бойцов первым ворвался в село Философово командир пулемётного взвода 391-го стрелкового полка младший лейтенант Георгий Максимович Кудашов. В течение 2 суток, будучи в окружении, групп

Продолжение следует

па отбивала атаки противника. Враг понёс большие потери.

Дважды раненый, офицер продолжал руководить боем до подхода подкрепления.

24 ИЮЛЯ 1943 ГОДА

Наши войска, преодолевая яростное сопротивление противника, проникнувшись вперёд от 5 до 8 километров, заняли ряд населённых пунктов, в том числе районный центр и железнодорожную станцию Змиёвка.

Командир орудия 148-го отдельного истребительного противотанкового дивизиона старший сержант Иван Константинович Ошмарин, команда оставшимся без прикрытия расчётам орудия на западной окраине посёлка Кулики (Свердловский район), подвёл 2 танка, уничтожил 5 пулемётов, отбил несколько атак противника. Погиб в этом бою.

Продолжение следует

и отбивала атаки противника. Враг понёс большие потери.

Дважды раненый, офицер продолжал руководить боем до подхода подкрепления.

25 ИЮЛЯ 1943 ГОДА

Наши войска на Орловском направлении, преодолевая сопротивление противника, продолжали наступление, прорвавшись вперёд от 4 до 6 километров.

С группой из 14 бойцов первым ворвался в село Философово командир пулемётного взвода 391-го стрелкового полка младший лейтенант Георгий Максимович Кудашов. В течение 2 суток, будучи в окружении, групп

и отбивала атаки противника. Враг понёс большие потери.

Дважды раненый, офицер продолжал руководить боем до подхода подкрепления.

26 ИЮЛЯ 1943 ГОДА

Наши войска на Орловском направлении, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продолжали наступление и, продвинувшись вперёд от 6 до 8 километров, заняли ряд

селёnych пунктов на подступах к городу Болхов.

В боях за деревню Изотово на

подступах к станции Золотарёво командир танка 288-го танкового

батальона старший сержант Иван Степанович Трубин меткими

выстрелами уничтожил два

противотанковых орудия и подавил

миномётную батарею противника.

27 ИЮЛЯ 1943 ГОДА

Наши войска на Орловском

направлении, преодолевая сопротивление и контратаки про-

тивника, продолжали наступле-

ние и, продвинувшись вперёд от

6 до 8 километров, заняли ряд

селёnych пунктов на подступах

к городу Болхов.

В боях за деревню Изотово на

подступах к станции Золотарёво

командир танка 288-го танкового

батальона старший сержант Иван

Степанович Трубин меткими

выстрелами уничтожил два

противотанковых орудия и подавил

миномётную батарею противника.

28 ИЮЛЯ 1943 ГОДА

Наши войска на Орловском

направлении, преодолевая сопротивление и контратаки про-

тивника, продолжали наступле-

ние и, продвинувшись вперёд от

6 до 8 километров, заняли ряд

селёnych пунктов на подступах

к городу Болхов.

В боях за деревню Изотово на

подступах к станции Золотарёво

командир танка 288-го танкового

батальона старший сержант Иван

Степанович Трубин меткими

выстрелами уничтожил два

противотанковых орудия и подавил

миномётную батарею противника.

29 ИЮЛЯ 1943 ГОДА

Наши войска на Орловском

направлении, преодолевая сопротивление и контратаки про-

тивника, продолжали наступле-

ние и, продвинувшись вперёд от

6 до 8 километров, заняли ряд

селёnych пунктов на подступах

к городу Болхов.

В боях за деревню Изотово на

подступах к станции Золотарёво

командир танка 288-го танкового

75-я ГОДОВЩИНА ОСВОБОЖДЕНИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Славим подвиг танкистов!



Окончание.
Начало на 1-й стр.

и содержание мемориала гвардейцам-танкистам.

Участники митинга почтили память Ивана Любушкина и всех погибших в годы войны защитников Отечества минутой молчания, а затем запустили в небо воздушные шары.

ДЕНЬ НАШЕЙ ПАМЯТИ

После митинга на мемориале гвардейцам-танкистам торжественные мероприятия, посвящённые 75-летию освобождения Мценска от немецко-фашистских захватчиков, продолжились в городском Дворце культуры. Здесь со-

брались руководители города, главы соседних муниципальных образований, представители трудовых коллективов, школьники и студенты, а также ветераны Великой Отечественной войны.

— 20 июля — особенный день для всех жителей Мценска, — обратился к гостям праздника глава города

Андрей Беляев. — С первых

дней войны тысячи горожан

ушли сражаться на фронт.

11 октября 1941 года после

кровопролитных боёв фа-

шистам удалось захватить

Мценск. Здесь, на подступах

к городу, родилась танковая

гвардия. Почти два года во

Мценске хозяйничали гитле-

ровцы и, отступая, превратили

его в руины. 20 июня 1943 года

в ходе операции «Кутузов» ча-

сти 342-й и 269-й стрелковых

дивизий 3-й армии Брянско-

го фронта генерала Горбатова

заключили окончательную

победу над врагом.

Творческие коллектизы

города Мценска подготовили

для гостей праздника му-

зыкальные и танцевальные

номера в духе военных лет.

Праздничные номера пере-

межались поздравлениями

в адрес горожан. Глава реги-

она Андрей Клычков и и. о. за-

местителя председателя Ор-

ловского областного совета

Михаил Вдовин вручили луч-

шим представителям город-

ских коллективов Мценска

почётные грамоты и благо-

дарности за многолетний до-

бровестный труд.

По завершении празд-

нического мероприятия участ-

ники возложили живые цветы

к мемориалу героям-тан-

кистам в городском сквере.

Андрей Клычков во время разговора с жительницей г. Мценска

Он же отметил, что именно здесь танкисты гитлеровской армии под командованием Гудериана получили достойный отпор:

— Молодые ребята, такие, как Иван Любушкин, стали стоянкой на пути гитлеровцев, оказались крепче стальной брони, — сказал он. — Их подвиг мы никогда не забудем.

На митинге много добрых слов было сказано в адрес тех, кто помогает хранить и передавать память о мужестве бойцов Красной армии молодому поколению. Глава Мценского района Иван Грачев выразил особую благодарность коллектику АО «Агрофирма «Мценская» во главе с её руководителем Николаем Александровичем Жерновым за создание, благоустройство

и поддержание мемориала гвардейцам-танкистам.

Участники митинга почтили память Ивана Любушкина и всех погибших в годы войны защитников Отечества минутой молчания, а затем запустили в небо воздушные шары.

ДЕНЬ НАШЕЙ ПАМЯТИ

После митинга на мемориале гвардейцам-танкистам торжественные мероприятия, посвящённые 75-летию освобождения Мценска от немецко-фашистских захватчиков, продолжились в городском Дворце культуры. Здесь со-

брались руководители города, главы соседних муниципальных образований, представители трудовых коллективов, школьники и студенты, а также ветераны Великой Отечественной войны.

— 20 июля — особенный день для всех жителей Мценска, — обратился к гостям праздника глава города

Андрей Беляев. — С первых

дней войны тысячи горожан

ушли сражаться на фронт.

11 октября 1941 года после

кровопролитных боёв фа-

шистам удалось захватить

Мценск. Здесь, на подступах

к городу, родилась танковая

гвардия. Почти два года во

Мценске хозяйничали гитле-

ровцы и, отступая, превратили

его в руины. 20 июня 1943 года

в ходе операции «Кутузов» ча-

сти 342-й и 269-й стрелковых

дивизий 3-й армии Брянско-

го фронта генерала Горбатова

заключили окончательную

победу над врагом.

Творческие коллектизы

города Мценска подготовили

для гостей праздника му-

зыкальные и танцевальные

номера в духе военных лет.

Праздничные номера пере-

межались поздравлениями

в адрес горожан. Глава реги-

она Андрей Клычков и и. о. за-

местителя председателя Ор-

ловского областного совета

Михаил Вдовин вручили луч-

шим представителям город-

ских коллективов Мценска

почётные грамоты и благо-

дарности за многолетний до-

бровестный труд.

По завершении празд-

нического мероприятия участ-

ники возложили живые цветы

к мемориалу героям-тан-

кистам в городском сквере.

Он же отметил, что именно здесь танкисты гитлеровской армии под командованием Гудериана получили достойный отпор:

— Молодые ребята, такие, как Иван Любушкин, стали стоянкой на пути гитлеровцев, оказались крепче стальной брони, — сказал он. — Их подвиг мы никогда не забудем.

На митинге много добрых слов было сказано в адрес тех,

кто помогает хранить и передавать память о мужестве бойцов Красной армии молодому поколению. Глава Мценского района Иван Грачев выразил особую благодарность коллектику АО «Агрофирма «Мценская» во главе с её руководителем Николаем Александровичем Жерновым за создание, благоустройство

и поддержание мемориала гвардейцам-танкистам.

Участники митинга почтили память Ивана Любушкина и всех погибших в годы войны защитников Отечества минутой молчания, а затем запустили в небо воздушные шары.

— 20 июля — особенный день для всех жителей Мценска, — обратился к гостям праздника глава города

Андрей Беляев. — С первых

дней войны тысячи горожан

ушли сражаться на фронт.

11 октября 1941 года после

кровопролитных боёв фа-

шистам удалось захватить

Мценск. Здесь, на подступах

к городу, родилась танковая

гвардия. Почти два года во

Мценске хозяйничали гитле-

ровцы и, отступая, превратили

его в руины. 20 июня 1943 года

в ходе операции «Кутузов» ча-

сти 342-й и 269-й стрелковых

дивизий 3-й армии Брянско-

го фронта генерала Горбатова

заключили окончательную

победу над врагом.

Творческие коллектизы

города Мценска подготовили

для гостей праздника му-

зыкальные и танцевальные

номера в духе военных лет.

Праздничные номера пере-

межались поздравлениями

в адрес горожан. Глава реги-

она Андрей Клычков и и. о. за-

местителя председателя Ор-

ловского областного совета

Михаил Вдовин вручили луч-

шим представителям город-

ских коллективов Мценска

почётные грамоты и благо-

дарности за многолетний до-

бровестный труд.

По завершении празд-

нического мероприятия участ-

ники возложили живые цветы

к мемориалу героям-тан-

кистам в городском сквере.

Он же отметил, что именно здесь танкисты гитлеровской армии под командованием Гудериана получили достойный отпор:

— Молодые ребята, такие, как Иван Любушкин, стали стоянкой на пути гитлеровцев, оказались крепче стальной брони, — сказал он. — Их подвиг мы никогда не забудем.

На митинге много добрых слов было сказано в адрес тех,

кто помогает хранить и передавать память о мужестве бойцов Красной армии молодому поколению. Глава Мценского района Иван Грачев выразил особую благодарность коллектику АО «Агрофирма «Мценская» во главе с её руководителем Николаем Александровичем Жерновым за создание, благоустройство

и поддержание мемориала гвардейцам-танкистам.

Участники митинга почтили память Ивана Любушкина и всех погибших в годы войны защитников Отечества минутой молчания, а затем запустили в небо воздушные шары.

— 20 июля — особенный день для всех жителей Мценска, — обратился к гостям праздника глава города

Андрей Беляев. — С первых

САНИТАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Прививкой
по инфекции

В первом полугодии 2018 года в регионе зафиксирована стабильная санитарно-эпидемиологическая обстановка.

Эта информация прозвучала вчера на аппаратном совещании у врио губернатора Орловской области Андрея Клычкова. В регионе не зарегистрировано массовых очагов острых кишечных инфекций и пищевых отравлений. Это стало возможным благодаря совместной работе областной власти и профильных структур и департаментов.

За полгода в регионе не регистрировались дифтерия, столбняк, паротит, полиомиелит, краснуха. В мае и июне удалось снизить количество случаев заболевания пневмонией до средних показателей. Иммунизация против гриппа в этом сезоне стала рекордной — 42 % орловцев сделали прививку. В результате было зафиксировано только незначительное превышение эпидемического порога. В плане на следующий год — охватить вакцинацией более 45 % населения.

Как сказал руководитель Управления Роспотребнадзора по Орловской области Александр Румянцев, в текущем году не соответствовало установленным требованиям 4,5 % проб пищевых продуктов, что выше аналогичного периода прошлого года. Снято с реализации две тонны продукции, которая не отвечала нормативам качества и маркировки.

Большое внимание уделяется в регионе проверке качества питьевой воды. Согласовано 11 плановых мероприятий по приведению качества воды в соответствие с нормой. Особую тревогу вызывает ситуация в Свердловском, Орловском, Урицком районах, где в пробах воды выявлен высокий процент содержания железа и общей мутности.

За первое полугодие управление вынесло 2241 постановление об административном наказании на 11 млн. рублей. В бюджетах всех уровней поступило 9 млн. рублей.

Андрей Клычков поручил региональному Управлению Роспотребнадзора уделить особое внимание качеству пищевой продукции и питьевой воды, а также борьбе с контрафактным алкоголем и запрету курения в общественных местах.

Владимир ОЗЕРОВ

**БОЛЬШЕ НОВОСТЕЙ ЧИТАЙТЕ НА САЙТЕ
ГАЗЕТЫ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»**
regionrel.ru

МЕЖЕВАНИЕ

В соств. с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороне земель сельскохозяйственного назначения» ООО «РегионоГеоПроект» извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: ИП Глава КФХ Смирных А. В., адрес: Орловская область, Колпнянский район, пос. Колпна, ул. Первомайская, д. 4.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Лосева Ирина Валерьевна, квалификационный аттестат 57-11-70, почтовый адрес: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2а, пом. 2, тел. 8 (4862) 46-92-12, e-mail: regiongeoproekt@yandex.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:23:000000:54; адрес: Орловская область, Колпнянский район, Карловское с/п, территория АО «Клевцовское».

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2а, пом. 2 в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.

Зainteresованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в чёт земельной доли или земельных долей земельного участка в тридцатидневный срок с момента опубликования извещения по адресу: 302009, г. Орел, ул. Л. Толстого, д. 2а, пом. 2.

Реклама

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВНИМАНИЕ, МАГИСТРАЛЬНЫЙ НЕФТЕПРОДУКТОПРОВОД!
Рязанское районное нефтепроводное управление (филиал АО «Транснефть – Верхняя Волга») доводит до сведения юридических лиц (предприятий, организаций, фермерских хозяйств и др.) и населения Орловской области, что по территории Миценского и Орловского районов проходит магистральный нефтепродуктопровод (МНПП) «Рязань – Тула – Орел» с отводами на нефтебазы. Трасса МНПП нанесена на карты землепользования, находящиеся в районных администрациях.

Повреждение объектов МНПП (непосредственно самого трубопровода, воздушных линий электропередачи, пунктов контроля управления (ПКУ), кабелей связи, установок электрохимической защиты МНПП, противопожарных сооружений, трансформаторных подстанций, камер приема и пуска средств очистки и диагностики (КПП СОД), емкостей, запорной арматуры, вентузов, водоголовских пресоездов и перездов, опознавательных, предупредительных и километровых знаков и др.) наносит большой материальный ущерб государству и представляет серьезную опасность для населения.

Трасса МНПП обозначена специальными знаками (со щитами-указателями) высотой 1,5–2 метра от поверхности земли, устанавливаемыми в пределах прямой видимости, но не реже чем через 500 м и на углах поворота.

«Правилами охраны магистральных трубопроводов» установлена охранныя зона МНПП шириной 25 метров в каждую сторону от оси нефтепродуктопровода. Вдоль подводных переходов (пересечений МНПП с водными преградами) – 100 метров в каждую сторону от оси нефтепродуктопровода.

В охранной зоне нефтепродуктопроводов без письменного согласования с Рязанским районным нефтепроводным управлением ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

— производить карьерные, строительные, земляные, монтажные, взрывные работы, возводить любые постройки, прокладывать дороги, сносить установленные по трассе нефтепродуктопровода указательные знаки, ставить стога сена, соломы, закладывать бурты картофеля, устраивать загоны и культурные пастбища для скота, стоянку техники, зоны отдыха, разводить огонь.

На водоемах в рядах в охранной зоне нефтепродуктопроводов ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

— бросать якоря, устраивать причалы, производить дноуглубительные работы, ловить рыбу, разрушать берегоукрепительные сооружения, порваждая створные и предупреждающие знаки.

Совершение в охранных зонах МНПП действий, запрещенных законодательством Российской Федерации, либо выполнение в охранных зонах МНПП работ без соответствующего разрешения предприятия трубопроводного транспорта или без его уведомления влечет наложение административного штрафа: на граждан — в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на должностных лиц — от пятисот до восьмисот тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от пяти тысяч до восьмисот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц — от пятидесяти тысяч до двух тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до двенадцати месяцев.

Минимальное расстояние от оси МНПП до зданий и сооружений должно приниматься в зависимости от класса и диаметра трубопроводов, степени ответственности объектов и необходимости обеспечения их безопасности, но не менее значений, указанных в таблице 4 СП 36.13350.2012 «Магистральные трубопроводы», и может составлять до 5000 м.

Для получения технических условий на производство всех видов работ вблизи МНПП обращаться по адресам: 590016, г. Рязань, Промбаза № 1, тел.: 8 (4912) 93-52-24, 93-52-28 (Рязанская РНУ); 603600, г. Нижний Новгород, ГСП 1504, д. 4/1, тел.: 8 (831) 458-22-21, 458-22-65, 458-22-05, 458-22-71, 458-17-65 (АО «Транснефть – Верхняя Волга»).

СОРЕВНОВАНИЯ МЧС

Первые старты — первые победы

В Орле впервые прошли соревнования среди личного состава пожарно-спасательных частей по подъёму в высотное здание в составе звена газодымозащитной службы

Пожары в высотных зданиях — это сложные пожары. Для таких случаев на вооружении огнеборцов имеются специальные автоколенчатые подъёмники и автолестницы, которые применяются как для ликвидации пожаров, так и для спасения людей.

Конечно, на технику можно надеяться, но и самим пожарным нельзя плодить. В случае пожара в зданиях категорически запрещено пользоваться лифтами. Поэтому добираться до верхних этажей здания можно только пешим порядком по лестничным маршрутам. При этом на пожарном кроме боевой одежды должны быть дыхательный аппарат, баллон сжатого воздуха за плечами, топор, каска, стволы, разветвления и рукава. Так что такой подъём — отнюдь не лёгкая прогулка, а настоящая испытание на выносливость и готовность к работе в сложных условиях.

Местом проведения соревнований стал 16-этажный дом на улице Лесковой в Орле. Показать себя лучшим образом стремились участники каждой команды. Пока первая команда уходит со старта, вторая ждёт своей очереди. Никаких препятствий на пути нет. Самое главное пре-



Главное
в деле
спасателя —
быстро
и отвага

пятствие — дистанция. С баллоном и на большой скорости это колоссальная нагрузка на лёгкие. После пробега газодымозащитники снимают дыхательные аппараты и пытаются отдохнуть. Во всех командах звенья ГДЗС финишируют без значительного разрыва во времени — одно за другим.

По итогам состязаний

первое место заняла команда ПСЧ № 1 по охране Советского района г. Орла. На втором месте — газодымозащитники ПСЧ № 3 по охране Железнодорожного района Орла. Третье место — у огнеборцев ПСЧ № 2 по охране Северного района Орла. (16+)

Екатерина АРТИЮХОВА

КОНТРОЛЬ

Не пей: козлёнок станешь...

За шесть месяцев 2018 года в области с реализацией сняли и конфисковали более 500 литров алкоголя.

Нарушителям выписано штрафов на сумму 668 тысяч рублей. Специалисты были исследованы 285 проб алкогольной продукции.

По результатам проверок выданы предписания о снятии с реализации 111 партий алкогольной продукции обёмом 486,2 л в связи с нарушением срока годности и условий хранения алкогольной

продукции, без информации о дате изготовления и сроке годности, без наличия деклараций о соответствии, — сообщили в Управлении Роспотребнадзора по Орловской области.

По выявленным нарушениям возбуждено 205 административных дел, наложено штрафов на сумму 668,8 тыс. рублей, шесть административных материалов направлены для рассмотрения в суды. По решению суда конфисковано 16 партий алкогольной продукции обёмом 48,3 л.

Александр СТУПИН

Мясные пробы
Во втором квартале 2018 года с реализацией снято 360 кг мяса и мясной продукции.

Товар продавался без маркировки и без документов, подтверждающих качество и безопасность изделий. По результатам лабораторных исследований 1,3 % проб продукции не соответствовали требованиям по микробиологическим показателям (за аналогичный период 2017 года — 1,8 % проб).

— Пробы продукции, не соответствующие требованиям по безопасности, были отобраны в ходе контрольно-надзорных

мероприятий на ярмарке выходного дня, а также при проверке объекта общественного питания, изготавливающего шашлык, — рассказали в Управлении Роспотребнадзора по Орловской области.

За выявленные нарушения требований законодательства на 31 виновное лицо составлены протоколы об административной ответственности. По результатам рассмотренных дел об административных правонарушениях 21 виновное лицо привлечено к ответственности в виде штрафа на общую сумму 473 тыс. рублей.

Александр ТРУБИН

ПОД ПОДОЗРЕНИЕМ

Взятки не гладки

Экс-сотрудника исправительной колонии подозревают в взяточничестве.

По версии следствия, мужчина пронёс на территорию колонии мобильник для заключённого. Тогда он ещё работал в ФКУ-ИК-2 УФСИН России по Орловской области. За свои незаконные действия злоумышленник получил 15 тысяч рублей.

— Возбуждено уголовное дело в отно-

шении бывшего сотрудника отдела охраны ФКУ-ИК-2 УФСИН России по Орловской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 290 УК РФ «Получение взятки», — рассказали в СУ СК РФ по Орловской области.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается. Мужчине грозит до восьми лет лишения свободы и крупный штраф.

Александр АШИХМИН

ГУП ОО «ОРЛОВСКИЙ ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ»

РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО



76-35-50 • 76-30-44

МЕЖЕВАНИЕ

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороне земель сельскохозяйственного назначения» участники общей долевой собственности на земельный участок (массив), категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства, находящийся в общей долевой собственности, общей площадью сельскохозяйственных угодий 57:24-004030124, расположенный по адресу: Орловская область, Должанский р-н, Козьма-Демьянково с/п, ув. Козьма-Демьянково сельского поселения.

Собрание будет проводиться 5 сентября 2018 года в 12.30.

Адрес места проведения собрания: Орловская область, Должанский район, с. Козьма-Демьянково, ул. Молодежная, д. 11, здание администрации Козьма-Демьянковского сельского поселения.

Инициатор проведения собрания: собственник земельных долей ЗАО «АПК Юность».

Организатор собрания: администрация Козьма-Демьянковского сельского поселения Должанского района Орловской области.

Повестка дня общего собрания:

1) об утверждении проекта межевания земельных участков, в том числе если такой проект содержит сведения о земельных участках, выделяемых в счет земельной доли или земельных долей, находящихся в муниципальной собственности;

2) об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности;

3) о возможности предоставления земельного участка, находящегося в долевой собственности, для земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее — уполномоченное общество), в том числе об объемах и сроках таких полномочий;

3) о условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности;

4) о правилах участия в общем собрании;

5) о порядке проведения общего собрания;

6) о порядке проведения общего собрания;

7) о порядке проведения общего собрания